



风起 三大球

| 卷首 |

比赛不止冠军

被统称作“三大球”的足球、篮球、排球，普及程度高、受欢迎程度高、社会影响力大，展示着团结与拼搏的集体主义精神。而它们的发展与水平，更从某一方面代表着一个国家体育发展综合实力。

11月20日至28日，第一届青少年三大球运动会在湖南长沙、岳阳两地举行。此次三大球运动会是我国第一次专门针对青少年三大球运动项目设立的全国性体育赛事，旨在深度融合体育强国战略下青少年三大球运动项目的有利因素，发挥竞赛的杠杆作用，完善青少年三大球赛事体系。

近年来，“村BA”“厂BA”“村超”等民间赛事在包括湖南在内的全国各地先后兴起、走红，吸引了越来越多的人参与到“三大球”的体育运动中来，由此激发了体育经济、赛事经济的消费潜力。

跃动青春，逐梦大球。在此次三大球运动会上，湖南代表团作为东道主参加了全部6个小项的比赛，最终获得女篮亚军、男排季军。此外，湖南男篮取得第6名，男足、女足均为第10名，女排最终排位第15名。

体育不止胜负，比赛不止冠军。赛场上，运动员全力拼搏；看台上，观众奋力助威。追梦路上，体育精神愈发具象化起来。加油吧，少年！

■朱蓉

盘点

逐梦大球
未来之星闪耀

解读

同台切磋
青训成果丰硕

观察

以球为媒
体育经济上分

02-04



扫码看专题

出品:朱定
策划:周文博 朱蓉
统筹:朱蓉 苏军华 高原
执行:叶竹 仝若楠